A megadott kornek z; y; pontjaban rajzolt érinté egyenlete: xx; + yy; = 20; az ellipsis x5 yo pontjaban rajzolt
érintd egyenlete: 16xx2 + 25yy2 = 400, mely egyenletek még igy is irhatok:
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y=——x és y=— x .
Y1 Y1 25y2 Y2

Minthogy az érint6k a gorbék kozos érint6i, azért ezen egyenletek ugyanazon egyenesnek egyenletei s igy:
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Minthogy tovabba az (z1y1) és (z2y2) pontokban érintik az érint6k a gorbéket, azért e coordinaték az érintdk
egyenletét kielégitik s igy:
122 + Y1y2 = 20
és
16{E1£L'2 + 25y1y2 = 400,
mely egyenletekbdl:

100 80
(2) T1Tog = o és y1yo = 9

Az (1) és (2) egyenletekbdl meghatérozhatjuk a 8 érintési pont coordinétéit, melyek a kovetkezdk:
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Ha az zx1 + yy — 1 = 20 vagy 16xxs + 25yy2 = 400 egyenletekbe az (z1, y1), illetSleg (x2, y2) megfelels értékeit
helyettesitjiik, ugy megkapjuk a kozos érint6k egyenleteit:

2 2 2 2
Y= —g\/gx—i—& Y= g\/gx—i—& Y= g\/gx—G, Yy = —g\/gx—G.
A szogeket, melyekben egymast a gorbék metszik, megkapjuk, ha a metszési pontokban rajzolhato érintGk altal bezéart

szogeket hatarozzuk meg.
A kor és ellipsis négy kozos pontjanak coordinatai:

559 (-334) (-3 59) &%)

Az els6 pontban a korhoz, illetsleg az ellipsishez htizhat6 érint6k egyenletei:

5 8 12
y= —§x+3\/5, y= —2—5\/5:E+ 3*/5-

Az ezen egyenesek altal bezart szog:
pu=167°23'44".
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